Resolucion de ecuaciones 22 GRADO

Ejemplo:

5x-(2x—1)—-3-(x-5)?%?=3x+1) - x—5x—-1

En primer lugar hay que respetar el orden de operaciones:
Paréntesis, potencias o raices, multiplicaciones o divisiones y por
ultima sumas y restas.

Primer paso: dentro de los paréntesis no se puede operar porque el grado
de los monomios no coinciden. Recuerda que para sumar y restar los grados
deben de ser iguales

Por lo tanto lo primero a hacer son las potencias (en este caso solo hay una):
la potencia es una igualdad notable aqui

(x—5)2%=x>—-2-x-5+ 5% =x%—-10x + 25

Segundo paso: Colocamos el resultado de la igualdad notable en su sitio
entre paréntesis.

5x-(2x—1)—-3-(x*—10x+25)=3x+1)-x—5x—-1

Tercer paso: Segun el orden de operaciones ahora ejecutamos las
multiplicaciones.

5x-(2x —1) = 10 x* — 5x
—3-(x2-10x+25)= —3x%2+30x—75
(Bx+1)-x=3x%+x

Cuarto paso: colocamos los resultados en su lugar correspondiente.
10x?> —5x —3x*+30x—75=3x>+x—-5x—-1

Quinto paso: como es una ecuacion de segundo grado todo al primer
miembro cambiando signo en caso necesario

10x2 —5x—3x24+30x—75—-3x2—x+5x+1=0

Sexto paso: Juntamos los monomios con el mismo grado




10x%2 —3x%2—3x*—-5x+30x—x+5x—75+1=0
4x% +29x —74=0

Resumen hasta aqui:

5x-(2x—1)—-3-(x—-5?%?=3x+1) - x—5x—-1
5x-2x—1)—-3- (x> —10x+25)=3x+1)-x—5x—-1
10x*? —5x —3x2+30x—75=3x>+x—-5x—-1
10x*? —5x—3x2+30x—75-3x2—x+5x+1=0
10x% —3x%2—3x2-5x+30x—x+5x—75+1=0
4x%2+29x—74=0

Séptimo paso: Aplico la férmula de resolucién de las ecuaciones de segundo
grado.

—b + Vb? — 4ac
X = a donde en este casoa = +4,b = +29c = —-74
_ —(+29) £ /292 —4 - (+4) - (=74) —29 4841+ 1184 _
x= 2 (+4) - 8 -
—29+4+45 +16
—29 V2025 -29+45 T
8 B 8 N —29-45 -74 -37
8 8 4

. -37
Solucion: x1=2 yx,;= e




